
01 Μαΐου 2024 - 1:17 ΠΜ (ΓΤΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα της Τρυφερότητας ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, η Ειρήνη παραμένει μαζί σας. Χρησιμοποιήσατε την ψυχή σας για να μας δώσετε 

το Ναι σας. Να ξέρετε ότι ο Πατέρας έχει δει αυτό που είστε και θα το εξετάσει. Λάβετε τις χάρες που 

έχει υποσχεθεί ο Πατέρας σε όσους θα απαγγείλουν την Προσευχή που πρόσφερε στον Υιό Του, Δικό 

Μου, ώστε να έχετε μέσα σας, αφού λέτε αυτή την προσευχή, είναι ο Ιησούς που την λέει στον Πατέρα 

του, τον Πατέρα μας σε όλους.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, Φίλοι Μου στους οποίους έχω πει: είστε Φίλοι Μου, αν κάνετε αυτό που σας 

προστάζω. Δεν είναι απαραίτητο να κάνετε τη θέλησή σας, αλλά να κάνετε ό, τι σας έχω υποδείξει. Σε 

αγαπώ. Θα με αγαπήσεις, αν σου πω αυτό? Δεν υπάρχει λόγος να δοξάζεις την Πίστη σου, η Πίστη είναι 

Εγώ που την δίνει Εγώ που την κάνει. Θα το καταλάβετε αυτό? Δεν είναι αρκετό να λέμε Κύριε. Αρκεί 

να κάνω το Θέλημά Μου για να απαντήσω στο Κάλεσμά Μου. Φύγε από τους ψεύτες, τους 

διεφθαρμένους. Προσευχηθείτε για την Ειρήνη και ζητήστε Μου να έρθω σε σας. Θα καταλάβεις ότι 

είμαι. Δεν έχει νόημα να τρέχεις, πρέπει να πας εγκαίρως.  Αμήν † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Νίκη θα είναι, γιατί ο Πατέρας μου δεν θα δεχτεί πλέον αυτό το μακελειό που θα έρθει: Οι 

Εμφανίσεις μας δεν πρέπει να γίνουν πιστοί. Η ειρήνη θα είναι στις καρδιές σας, Φίλοι Μου, γιατί ο 

χρόνος φθίνει μέρα με τη μέρα, πριν από την Επιστροφή Μου. Έρχομαι σε σένα ξανά αυτή τη μέρα.  

Αμήν † 

 

Είναι όταν δεν πιστεύεις πια ότι θα έρθω σε σένα.  Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 1 Ώρα 28 

Διάρκεια: 11 εκ 
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